

乱发表情包及不当言论后果很严重—— 哈佛取消至少10名新生入学资格

新华社华盛顿6月5日电 据美国媒体5日报道，哈佛大学近期取消了至少10名已经收到录取通知书的新生入学资格，原因是校方发现这些学生在社交网站脸书一个私人聊天群里发布含有性或暴力内容的帖子和淫秽表情包，或拿性侵、虐童和死亡儿童开玩笑，或发布种族歧视言论。

报道说，这个私人聊天群是从一个约有100名哈佛新生的大群里分流出来的。大群里的学生是准备今年秋天入读哈佛的新

生，彼此通过学校在脸书上设立的“哈佛2021届学生”官方页面取得联系，建群初衷是闲聊和分享流行文化表情包。但其中几名新生随后自行建立了一个小群并开始发布淫秽表情包，还要求大群成员发布“挑逗性表情包”以进入他们的聊天室。

《哈佛大学校报》4日率先披露此事。根据该报获得的截屏，涉事学生一度在这个小群里嘲弄性侵、灭犹太屠杀和死亡儿童，对受虐儿童开黄色玩笑，还发布针对特定人种或族裔的笑话。哈佛

校方获悉此事后当即展开调查，在今年4月中旬取消了至少10名学生的入学资格，并表示这是最终决定，不会改变。

哈佛大学也在脸书上的“哈佛2021届学生”网页上发布警告信说，这一网页由哈佛大学的学院招生和财政资助处运营，旨在帮助新生结识同学、分享家乡背景、询问问题、保持联系等，学校对非正式聊天群及其中内容不予负责。警告信还说：“哈佛大学保留在多种情况下撤销学生录取资格的权利，其中包括被

录取学生的行为导致其诚实、成熟或道德品格受到质疑的情况。”

一些美国法律专家认为，作为高等教育机构，哈佛有权拒收违反学校品德守则和反仇恨言论政策的学生。哈佛取消这些学生入学资格的理由，不仅基于他们发布不良网络内容的行为，也基于他们由此表现出的糟糕的判断力。

据报道，今年有近4万人报考哈佛，该校申请人数新高，最终录取学生2056名。

埃塞俄比亚 断网防高考舞弊

据新华社亚的斯亚贝巴6月6日电 埃塞俄比亚大学入学考试6月5日至8日在全国范围内进行，为了防止发生舞弊行为，政府切断了全国的手机移动网络。

目前，手机移动网络在埃塞俄比亚无法使用，但是宽带网可以正常使用，不过登录社交媒体网站仍受到限制。

埃塞俄比亚政府在5月30日至6月2日中学升大学预科班考试期间也关闭了手机移动网络。“我们知道这会给居民带来不便，我们也不想这样，但是我们必须保护好考生的利益。”埃塞俄比亚政府新闻发言人内格里·伦乔说。

2016年，埃塞俄比亚发生了大学入学考试考题泄露事件，考题在网络上传播。后来政府不得不取消了考试，并在一个多月后安排考生重考。

西雅图市 将对含糖饮料征税

据新华社旧金山6月5日电 美国西雅图市议会5日表决通过关于对汽水等含糖饮料征税的法案，以此资助健康食品产业及教育项目。

据报道，该法案规定，将对百事可乐、可口可乐及运动功能性饮料的经销商征收每盎司1.75美分的税款。但无糖饮料不在征税范围。

支持这项新规的团体认为，此举可望抑制含糖饮料的消费，有助于减少肥胖和糖尿病等健康问题的发生。

此前，美国费城、旧金山和奥克兰等城市已批准对含糖饮料征税，但新墨西哥州圣达菲市议会今年5月否决了征收“汽水税”的法案。

“被冤色狼险” 在日本热销

据新华社东京6月6日电 地铁色狼可谓日本女性上班族的噩梦。拥挤的地铁让越来越多担心“背黑锅”的男性选择给自己上一道“被冤色狼险”。一旦被指性骚扰，可以立即获得法律援助。

据日本《每日新闻》报道，“被冤色狼险”在4月以前每月新签保单数量有几十份，5月起月签单量飙升至数百份。原因是男子被当成“色狼”后，情急之下跳车逃跑的事件增多。上月16日，一名被怀疑乱摸女性的男子跳入轨道后遭列车撞击。

“被冤色狼险”的理念是“比起逃跑，先叫律师会更好”。

投保者一旦被指为“色狼”，可以向通知保险公司。之后，公司会向律师发出紧急信息，告知投保者位置以便律师赶往现场。



中国警察到意大利闹市巡逻

6月5日，中意警员在意大利罗马西班牙广场联合巡逻。中国和意大利两国警方在意大利警务联合巡逻5日正式启动，10名中国警员分成4组，从6月5日到25日分别在罗马、米兰、佛罗伦萨和那不勒斯4个城市与意方警员进行联合巡逻，协助意警方处理与旅意中国游客安全有关的问题。

新华社记者 金宇 摄

又被家人催婚了？日本统计数据显示50岁结婚正当时 初婚大叔飙升4.7倍，初婚大妈翻了一番

本报讯 又被家人催婚了？没准备好就别着急。如今，不少日本人四五十岁才第一次步入婚姻殿堂，而在他们看来，这个时间“刚刚好”。

据日本共同社6月4日报道，统计数据显示，2015年有2950名50岁到54岁的中年男性第一次走入婚姻殿堂，这一数字比1990年上升4.7倍。同一年龄段女性初婚的数量也翻了一番，达到

1169人。此外，这一年龄段再婚的男女数量也比1990年翻了一番。

现年51岁、化名“博之”的男子接受共同社采访时说，他与同岁的妻子结婚两年，两人都是初婚。谈到这么迟结婚的原因，博之表示，自己平时工作很忙，周末也要加班，根本没有时间谈恋爱。而且他身居公司要职，不愿意开展办公室恋情，就这样不知

不觉近50岁了。后来，同事邀请他在一家婚介机构注册。开始，他尝试与年轻女性约会，但最终与现任妻子擦出火花。他表示，与妻子在一起时十分放松和快乐，如今两人有空就去旅行，共度美好时光。

对双方来说，这次婚姻来得“正是时候”。博之说：“若是年轻时结婚，我们的全部精力可能都会放在谋生上。我们非常高兴在

这个年龄结婚。”

还有不少人选择在孩子成年后结束上一段不快乐的婚姻，然后开始寻觅下一阶段的人生伴侣。

心理学家香山里加（音译）说，人们的婚恋观近几年出现明显转变，婚姻“不再是为他人奉献一生，而是为获得情感支持或是给生活增加些调味料”。

（新华）

“我的歌曲咋会与文学扯上关系？”

鲍勃·迪伦诺奖讲座音频文件公开

新华社斯德哥尔摩6月5日电 2016年诺贝尔文学奖获得者鲍勃·迪伦5日向瑞典文学院递交了他的诺奖讲座的音频文件，至此其诺奖程序圆满结束。

瑞典文学院当天将迪伦长约26分半钟的音频讲座及其文本放在官网上供人们点击浏览。迪伦在讲座中说：“当我得知获得诺贝尔文学奖时，我疑惑我的歌曲如

何与文学扯上关系。我想反思一下，看看二者间的联系在哪里。我将试着向大家阐述这一点。”

瑞典文学院常任秘书萨拉·达尼乌斯当天在一份声明中说：“迪伦的讲座不同寻常……富有表现力。递交讲座后，迪伦的诺奖之旅也画上了句号。”

据悉，录制的诺贝尔讲座之前已有先例，最近的一次是2013

年诺贝尔文学奖得主——加拿大作家艾丽斯·芒罗。

去年12月10日，2016年诺贝尔物理学奖、化学奖、生理学或医学奖、文学奖和经济学奖颁奖仪式在斯德哥尔摩举行，鲍勃·迪伦缺席颁奖仪式。

根据诺贝尔基金会的规定，诺奖得主必须在12月10日起的6个月内举办一场诺贝尔讲座，才

能领取800万瑞典克朗（约合629万元人民币）的奖金。迪伦赶在本月10日到期日前完成了诺贝尔讲座，因此，他将顺利获得奖金。

瑞典文学院去年10月13日宣布，将2016年诺贝尔文学奖授予美国音乐人兼作家鲍勃·迪伦，以表彰他“在美国歌曲传统形式之上开创了以诗歌传情达意的新表现手法”。

认尸启事

2017年5月31日

16时许，在石龙区宝石快速通道与明德路交叉口路东发现一具未知名尸体。死者男性，40岁左右，身高165厘米左右，身穿红色短袖T恤，下穿黑棕色长裤，裤子口袋内有多烟头，脚穿迷彩作训鞋，有知情者请与石龙区公安局龙河派出所联系。

联系人：警官 13653752925
警官 13837581800

石龙区公安局龙河派出所
2017年6月7日